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Javaslat 

a 

2019. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatási pályázatának benyújtására 

 

 

Tisztelt Közgyűlés ! 
 

Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvényben a helyi 

önkormányzatok működési célú költségvetési támogatásai között szerepel a lakossági víz- és 

csatornaszolgáltatás támogatása. Az előirányzat részben azon települések támogatására szolgál, 

amelyekben a víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, 

szennyvízelvezetés és -tisztítás  költségei a víziközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásból 

származó árbevételét jelentősen meghaladják. 

 

A belügyminiszter, mint a vízgazdálkodásért felelős miniszter által 2019. május 31-én, a 

lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázat alapján a lakossági víz- és 

csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentését szolgáló támogatás igénylésére a települési 

önkormányzat jogosult. 

 

A támogatás pályázati úton igényelhető, melyet a Magyar Államkincstár területileg illetékes 

szervéhez kell benyújtani 2019. július 1-ig. A támogatásról a  miniszter 2019. szeptember 20-

ig dönt. 

 

A támogatás megítélésének feltétele, hogy az adott küszöbértéket meghaladja a szolgáltatás 

fajlagos ráfordítása, illetve költsége. A támogatás mértékét a küszöbszint és a fajlagos költség 

különbsége határozza meg. A megítélt teljes támogatási összeget a víziközmű-szolgáltató 

rendelkezésére kell bocsátani. 

 

A 2019. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó, az ÉRV. Észak-

magyarországi Regionális Vízművek Zrt.-től előzetesen beszerzett adatok, kalkulációk 

felhasználásával elkészített pályázatot az önkormányzatnak kell benyújtania. 

 

A pályázathoz az önkormányzatnak nyilatkoznia kell a támogatási igény bejelentéséről szóló 

határozat meghozataláról, az adó-, járulék-, illeték- és vámtartozás-mentességről, továbbá a 

víziközmű-szolgáltatás módjáról. 
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Tisztelt Közgyűlés! 

 

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek: 

 

Határozati javaslat 

 

1.   Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi önkormányzatok 

számára meghirdetett 2019. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt  

pályázatra történő támogatási igény benyújtását – figyelemmel a szolgáltatás magas 

önköltségére – jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a  

szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

 

         Határidő: 2019. július 1. 

         Felelős:  Fekete Zsolt polgármester 

 

 

2.   Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a szolgáltató ÉRV. 

Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zrt.-t, hogy a belügyminiszter által a 2019. évi 

lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázat alapján készítse el a 

pályázathoz szükséges adatszolgáltatást, kalkulációt, és azt küldje meg az önkormányzat 

részére. 

 

       Határidő: 2019. július 1. 

       Felelős:    Lőrinc Ákos 

  az ÉRV. Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zrt. vezérigazgatója 

 

 

 

 

Salgótarján, 2019. június 4. 

 

 

 

 

       

                      Fekete Zsolt 

           polgármester  
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